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Aan de Vicepremier en minister                                                                     Open Brief
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport. 
Postbus 20350 tel 070 3407911   fax 070 
3407834
2500 EJ Den Haag 2019-12-11

T.a.v. Minister Hugo de Jonge en het hele kabinet en ieder die dit aangaat

Betreft: Het corruptieparadijs aan de Noordzee, land van de Tulpenmaffia, Nederland.

Niet alleen omdat het niet mag, maar omdat niemand de corruptie wil stoppen, gewoon 
omdat het kan, misleiden, frauderen, zakken vullen, de wet overtreden! door de tulpenmaffia, 
de "vriendjes" van de Sanders Dekkers, de Marken Rutte, de Gerriten Zalm, de Klazen 
Dijkhof en de Marietjes Jorritsma, de Jessen Klavers, de Jattens, dodelijker dan staal. Zg. 
omdat ze er recht op hebben. Wij bezitten niets meer.

Dit zijn onze ervaringen
Van een leuke waterplas op 150 meter van de woning werd door lokale overheden een hele 
grote radioactieve, toxische vuilnisbelt gemaakt. 
De hele regio, ook ons gezin, werd ziek van de opstijgende giftige gassen, decennia lang! 
Voor ons gezin liepen de zorgkosten op tot ca 300.000 hFl. voor slechte medische hulp door 
officiële kwakzalvers, die later meldden: "Wij hebben geen idee welke hulp we echt moeten 
leveren. Wij, de kwakzalvers, weten echt niet hoe de respiratie functioneert". En dat is 
vandaag nog steeds zo.
Voor ons betekenden de hoge rekeningen het verlies van ons koophuis en een jaar wonen in 
het bos van Zeewolde in de polder en geen uitzicht meer op pensioen. 
Incompetente Wethouder Smit van Nijefurd, zuidwesthoek,  vriend van Boekhoven VVD, 
(U weet wel van de affaire Lancéé), leed/lijdt aan zelfoverschatting en wilde in Stavoren ( 
900 inwoners) een torenflat zo als de hoge Bijlmer (400 flats ) neerzetten in strijd met de 
wensen van de burgerij en bestemmingsplan Bolwerk. Smit negeerde eerder genomen 
gemeentelijke besluiten en sloot een onderhandse overeenkomst met aannemer Friso, dat 
geen toezicht zou worden gehouden op de bouw van 38 door Friso te bouwen nieuwe 
woningen op het Bolwerk in Stavoren. Ter compensatie van te veel gemaakte kosten met 
genoemde Smit en met voorbijgaan aan het bouwbesluit en afspraken bouwde Friso 42 
woningen en ook met in alle panden vele, alleen al bij ons,  150 echte gebreken. 
Wij hadden niet kunnen sparen voor pensioen en kochten twee woningen voor de aanvang 
van de bouw op papier in één opstal á 375.000€ per stuk, die bij de realisatie twee jaar later 
samen op 1.200.000€ gewaardeerd werden. Dat zou ons pensioen kunnen worden.
Maar Friso vond dat Friso niet aan het bouwbesluit hoefde te voldoen. Later bleek dat Friso 
meende op vele andere bouwwerken ook niet aan het bouwbesluit te hoeven te voldoen met 
weer vele gebreken. 
Genoemde wethouder Smit vond dat hij niet aan de voorwaarden van de Provincie hoefde te 
voldoen. 
Notaris Houtsma vond dat hij geen correcte, juridisch juiste akten van levering met , 
gebruiks-bestemming: “recreatief”hoefde te leveren. Zijn akten werden toch goed gekeurd 
door vier andere notarissen, die hypotheken leverden, maar genoemde akten bleken later 
toch ondeugdelijk. 
Verzekeraar GIW vond dat Friso niet aan de verkochte bouwtekeningen hoefde te voldoen. 
Controleur Eigen Huis (ex Friso medewerker) vond dat Friso niet aan het bouwbesluit 
hoefde te voldoen. 
Friso leverde bijna drie jaar later ondeugdelijk en veel te laat op, zo bevestigde het vonnis 
van de raad van arbitrage: lekkende gevels, hemelwater door elektriciteitsbuizen en 
ondeugdelijke vloeren dienden te worden hersteld. Welk herstel niet werd uitgevoerd. Ook 
was Friso aan ons een boete van ca 10.000 per maand verschuldigd en ook die boete werd 
niet betaald. 
Zorgverzekeraar Achmea, met volgens de met ons gesloten verzekeringspolis rechtshulp 
vergoed rechtshulp tot een onbeperkt bedrag door verzekeraar Achmea zo schrijft 
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zorgverzekeraar in haar polis, vond dat zorgverzekeraar Achmea zelf niet aan haar 
polisvoorwaarden hoefde te voldoen, maar besteedde al haar verplichtingen inclusief haar 
garanties volgens de polis illegaal uit aan armlastige leerling advocaten in opleiding. 
Genoemde fraude werd mede uitgevoerd door directeur Martin Keus van Achmea, zich 
verstoppend na klachten achter de kennelijk slecht betaalde rechter Wabeke, als ombudsman 
der verzekeringen betaald door verzekeraars, waar procuratie eerder in de koopovereenkomst 
door partijen was uitgesloten. 
Rechter Wabeke vond dat hij niet aan zijn verplichtingen hoefde te voldoen mede vanwege 
zijn slechte geheugen en oordeelde procuratie noodzakelijk. En hij was toch rechter?????
En de Rabobank hoofddirectie vond dat haar verzekeringsbedrijf Achmea niet aan haar 
verlichtingen hoefde te voldoen, het bedrog van Martin Keus was normaal, standaard. 
De levering van Friso was ondeugdelijk. Later zou blijken dat Friso een werkmaatschappij 
van Achmea blijken te zijn met verzekering ja wel bij Achmea. Ongeveer iedereen die wij 
tegen over ons vonden was op de een of andere wijze met Achmea verbonden. Dan lijkt 
genoemde ondeugdelijkheid weer de norm. Later zou blijken dat we een groot gevecht met 
Achmea voeren met indienst een aannemer verzekeringen en advocaten. Een verloren 
wedstrijd

Nu alle genoemde partijen vonden dat ze niet aan hun verplichtingen hoefden te voldoen, 
gingen onze aankopen in Stavoren met inmiddels een meerwaarde van 450.000€ verloren. 
Wethouder Smit vond dat hij niet aan de door hem zelf opgestelde leveringsakte hoefde te 
voldoen. Smit ( gemeente Nijefurd) verklaarde de akte van levering van Houtsma 
ondeugdelijk en verbood met dwangsommen van 80.000€ het gebruik van de door ons 
aangekochte woningen. 
De niet noodzakelijke leerling advocaten vonden / werden gedwongen / gedicteerd door hun 
pastors van VDK om niet aan hun verplichtingen te voldoen. 
Er werd voor vele tien duizenden euro,s gestolen door de advocaten van VanDiepenVander-
Kroefadvocaten (VDK) en ook deze advocaten vonden dat zij niet aan hun wettelijke 
verplichtingen hoefde te voldoen. VanDiepenVanderKroef-advocaten vond dat zij niet aan 
haar wettelijke verplichtingen betreffende het beheer van derdegeldenrekeningen hoefde te 
voldoen.  De NOvA vindt dat NOvA niet aan haar verplichtingen inzake de klachten 
regelingen voor advocaten hoeft te voldoen en dat stelen door advocaten dus geoorloofd is. 
De politie vind dat zij niet aan haar verplichtingen om aangiften op te nemen hoeft te 
voldoen. 
De politie vind dat zij niet aan de uitvoering van een art12 procedure hoeft te voldoen en 
bewijsstukken kan weglaten. 
Gerrit Zalm was op de hoogte van genoemd crimineel gedrag van verzekeraars als Achmea, 
maar vond het niet nodig om te voldoen aan zijn verplichting tot het nemen van passende 
maatregelen tegen verzekeraar Achmea en cs.  
De Fiscus verduisterde vele duizenden euro's in opdracht van leidinggevenden en bedreiging 
door leidinggevenden van eigen medewerkers om te stelen. 
Ook de fiscus vond dat zij niet aan hun wettelijke verplichtingen hoefden te voldoen en ging 
over tot eindeloze tomeloze, veel te hoge aanslagen tot wel 450.000€ voor iemand, die al 
jaren geen bedrijf meer heeft en pesterijen. 
Door genoemde ondeugdelijke levering en door de gemeente verboden gebruik was 
exploitatie van onze aankopen voor bijna vier jaren onmogelijk gemaakt. 
De gemeente Nijefurd vond dat ze niet aan de behandeling van tijdig ingezonden 
bezwaarschriften hoefde te voldoen. 
Door geen inkomsten verkrijging uit verhuur over ruim drie jaren van ca 150.000€ en de niet 
uitbetaling van BTW 125.000€ door de fiscus middels intimidatie van eigen medewerkers en 
een ongefundeerde boete van 80.000€ en de verplichting tot betaling van hypotheeklasten 
kwamen wij in financiële moeilijkheden. 
De ontstane meerwaarde van 450.000€ was een interessante kluif voor lokale criminelen en 
banken geworden. We werden geconfronteerd met lokale vernielingen, vandalisme, vele 
pogingen tot brandstichtingen en gemeentelijke pesterijen. 
Maar de lokale politie vond het niet nodig om haar verplichtingen om dit te onderzoeken na 
te komen. 
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Friso vond het niet nodig om aan de conformiteit van hun levering te voldoen nu bleek dat 
woningen door Friso gebouwd niet bewoond / gebruikt mochten worden. 
De wet 7 lid 23 stimuleert discriminatie door bedrijven. Er was een extra lening wegens 
genoemde financiële problemen nodig. 
DSB vond niet dat het aan de wettelijke voorwaarden voor leningen hoefde te voldoen en 
verstrekte veel te hoge leningen.  Bij de vervolgens verplichte verkoop van onze aankopen 
ging meer dan 190.000€  verloren bij duistere praktijken van naamloze notarissen van de 
banken ING en Argenta en kwamen genoemde de banken precies op nul euro aan 
overgebleven waarde uit. Niemand die dat geloofd! 
De betrokken notarissen van de banken vonden het niet nodig om hun namen te noemen en 
verantwoording af te leggen van hun declaraties en de "verkopen" met de verloren duizenden 
euro's. 
De raad van arbitrage oordeelde dat wij terecht de oplevering van onze aankopen hadden 
geweigerd. Er was door genoemde uitspraak ten gunste van ons een vordering ontstaan op 
Friso in 2003 van ca. 285.000€ mede door de onwil van Achmea om tijdig en voldoende 
verzekerde rechtshulp te leveren. 
Met hulp van de extreme drempelbedragen voor toegang tot het rechtssysteem van Sander 
Dekkers en Cs. werd de inning van inmiddels het opgelopen bedrag tot 485.000€ onmogelijk 
gemaakt. Door de klemmende wurggreep / angstcultuur van Achmea op advocaten(kantoren) 
werd het vinden van voor ons betaalbare advocaten onmogelijk gemaakt. Advocaten 
weigeren tegen Achmea te procederen uit angst voor omzetverlies. 
Met hulp van weer een rechter! werd de lening van DSB van guldens veranderd in het zelfde 
getal in euros en meer. Van 40.000€ naar 160.000€. De rechter vond het niet nodig om de 
herkomst en de juistheid van de vordering te toetsen. 
Toegang tot genoemde rechter werd opnieuw door de drempelbedragen van de Sanders 
Dekkers onmogelijk gemaakt. Lokale overheden met vele jaren administratieve 
achterstanden stuurden facturen voor vele dubbele waterlasten over meerdere jaren. 
Als gevolg van alle genoemde partijen, die vinden dat genoemden en ongenoemden in strijd 
met de wet niet hun wettelijke verplichtingen hoeven te voldoen zijn wij inmiddels doodziek 
van alle gebeurtenissen en bezitten niets meer, straatarm en ziek. Wij moeten al bijna twintig 
jaren ver beneden de armoedegrens leven met voortdurend chronische gevechten met 
genoemde criminelen. 
Als nasleep van de voortgaande beslagleggingen konden wij de oplopende kosten voor de 
zorgverzekeringen niet meer voldoen.  En dan wordt je in Nederland beloond door de 
overheid met dikke boetes voor salarissen en zakkenvullers van incompetente artsen. En 
krijg je elke keer van de apotheek andere gekleurde "snoepjes". Zorgverzekeringen u weet 
wel die herverdeling van gelden van Nederlanders over niet Nederlanders. Bijna 50% van 
onze aow.
Bewindvoering met een paar euro per week tot onze dood ter genoegdoening van genoemde 
corrupte en stelende partijen zie ik niet als optie, daar waar eerder met genoemde 
gebeurtenissen en verzuimen voor ons de toegang tot het recht onmogelijk is gemaakt. 
Bewindvoering een manier om de gedupeerde volledig monddood te maken. Voor ons is 
elke dag van het ouder worden één te veel. De overheid is de vijand van de burger 
geworden. Van HBO-ers naar bedelaars omdat ambtenaren geen zin hebben om hun werk te 
doen. Wij zijn klaar met de " rijkdom" van Rutte, die ons nooit bereikt heeft. Mijn vrouw ligt 
inmiddels ziek van alle gebeurtenissen met een gebroken enkel/ been in het ziekenhuis. Daar 
vind een arts dat hij geen zorg hoeft te leveren. Hij zegt al vijftien jaar ervaring te hebben. 
De jonge, net afgestudeerde, arts die we vandaag spraken kende de wet van boile-gay-lussac 
niet, de kern van de respiratie-wetten niet. Ook van noodzakelijke eigenschappen van 
zuurstof wist hij niets De arts-anesthesiste kende de relatie met het korter worden van de 
thorax niet en de daardoor verminderde longinhoud niet. En deze arts noemt ouder worden 
een ziekte: Copd. Ouder worden is dus een ziekte. Bijzonder! 
En de corruptie woekert door! De Tulpenmaffia blijft volop actief. 
Ons gezin en ons leven werden vermoord door de Martins, de Marken en de Klaassen, die 
allemaal rechten zeggen te hebben. Zij werden gevolgd door hun zwarte pieten of moet ik 
zeggen kraaien, doodgravers, lijkenpikkers. Daarna wacht het riool: de schuldhulp tot er 
niets meer van ons over is.
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Schuldhulp werkt niet en is nu niet meer nodig. Er is niks meer om voor te leven. En 
gemeentelijke“hulp?”verleners zijn zo traag dat na driemaanden de beslagvrije voet nog niet 
berekend is kunnen worden. 
Genoemde criminaliteit heeft de vorm van een epidemie en tast alles en iedereen in 
Nederland aan. En genoemde criminaliteit is zeker zo verwoestend als drugs en net zo 
dodelijk.

Graag wordt ik door u geïnformeerd welke maatregelen en wanneer u gaat nemen om 
genoemden te stoppen.

H. Schippers, ing, maar geen allochtoon. 


